

第23届啤酒节8月10日开幕

吉祥蛇首次亮相,起名“壮壮”

本报6月5日讯(记者 陈之焕 通讯员 王永超)

5日,记者从啤酒节办公室获悉,第23届青岛国际啤酒节将于8月10日至25日在崂山区世纪广场啤酒城举办,各方面筹备工作正在有序进行。当天,以生肖蛇为原型的啤酒节吉祥物首次亮相,起名“壮壮”。

本届啤酒节吉祥物“壮壮”一身休闲运动装打扮,头戴蓝色太阳帽,身着淡紫色上衣,胸前印着象征第23届啤酒节的“23”字样,搭配蓝色休闲裤,笑盈盈的小脸蛋,俏皮卷曲的翠绿色蛇尾,鲜艳明亮的穿着,无一

不体现其健康活力的一面。青岛啤酒桶立在“壮壮”身后,“壮壮”高举啤酒杯,杯中是金灿灿的啤酒,溢出纯白细腻的啤酒花,举手投足间透露出热情好客的气质。

本届啤酒节吉祥物设计者杨超介绍,吉祥蛇是中华民族古老图腾的代表,它成为今年青岛国际啤酒节的形象代言给啤酒节带来的不仅是视觉上的享受,更多的是对啤酒节文化的寄托和发扬。这是青岛国际啤酒节自创办以来,第二次采用蛇作为吉祥物的原型。本届吉祥物取名“壮壮”,由“波澜壮阔”一词扩展而来,

有双重含义:一是23岁的啤酒节正值青壮年,取“壮”字正能衬托出啤酒节这一特点;二是“壮”蕴含强盛、宏伟和豪迈之意,与啤酒节声势壮阔和规模宏大的节庆场景相吻合。

据了解,今年啤酒节的吉祥物“壮壮”的扩展设计正在进行中,其延展造型将配合开幕式、饮酒大赛、文体娱乐等青岛国际啤酒节经典活动设计。啤酒节相关工作人员表示,今年将开发制作“壮壮”系列玩具,让更多的游客感受啤酒节激情狂欢和热情好客的节庆魅力。

崂山将办首届馒头文化节 端午重现祭祀丰收神大典

本报6月5日讯(记者 陈之焕 通讯员 王永超)

6月10日至12日,崂山区王哥庄街道将举办首届馒头文化节,活动期间将重现祭祀丰收神大典。另外,活动举办地二月二观光农场和二龙山风景区联合推出一日游精品短线,游客可以先到二月二农场参加崂山首届馒头文化节,再到二龙山爬山健身,欣赏

自然美景,以与众不同的方式度过端午节。

据了解,王哥庄一直都有先祖流传下来的、用新制的头道面粉祭祀丰收神“炎帝神农氏”的习俗,而王哥庄的馒头文化也起源于此,但随着时间的推移,这一习俗日渐淡化。从今年开始,王哥庄将借助端午节这一传统节日,再现这一尘封已久的祭祀习

俗。在馒头文化节期间,举办祭天地、祭祖先、祭屈原等祭祀活动。不仅如此,馒头节还将邀请王哥庄具有代表性的馒头专业户现场表演制作大馒头、花样馒头。参加馒头节的游客不仅可以吃到新鲜出炉的二月二大馒头,还可以亲自动手参与制作,捏出别具特色的馒头花样。



偷拍 栈桥

5日下午,一名游客左手提着行李包,弯腰从围挡缝隙里用手机拍栈桥。由于受风暴潮影响栈桥正在维修,不少慕名而来的游客,索性隔着围挡拍照留念。 本报记者 张晓鹏 摄影报道

永安路街道开展夏季食品安全爱国卫生健康宣传活动

近日,永安路街道城管科、安监科、食安办联合辖区工商、公安、社区卫生服务中心和社区健康促进志愿者在辖区维客超市广场,举行以“人人参与,让

城市更洁净”,“保障食品安全,促进全民健康”等为主题,的食品安全知识、爱国卫生月大型街头宣传活动。社区卫生服务中心医生对现场群众提供健康咨

询,社区健康促进志愿者为居民免费测量血压,街道城管、安监工作人员热情为市民就公共卫生、食品安全问题做疑难解答和宣传。

订了一年羊奶 只领到过一次

订奶公司称老板不在,公司没奶也没钱

本报记者 邱晓宇



市民戴先生去年年底花2000元办了一年的订奶卡,只在开始一次性领到6箱牛奶,办理订奶卡的公司承诺每月返还的现金也领不到。订奶公司总监称,公司目前既没有羊奶也没有钱,办了订奶卡的市民要么等,要么拿走公司提供的物品当做返还现金。



订奶用户与公司签订的协议。(照片由戴先生提供)

市民办了订奶卡却领不到羊奶

家住麦岛的戴先生去年通过朋友介绍,从青岛思博睿营销策划有限公司办理了2000元的羊奶卡,成为其会员,并且每月可拿到150元的返还现金。戴先生开始一次性领了6箱羊奶,共300元,返还现金也只拿到两个月的。从今年3月起,戴先生就没能领到羊奶和返还现金。戴先生说,给他办理订奶卡

的业务员早就找不到了,留下的电话号码一直打不通,该公司原来位于山东路上的办公地点早已人去楼空。“这家公司已经换了3个办公地点了,但每次都不通知办卡人,业务员的电话也都打不通,都是从其他订奶用户那里打听才得知现在的办公地点。”

段女士也从该公司

办理了订奶卡,由于该公司最初规定可以一次性将羊奶领走,于是段女士此前将全部羊奶领走,只是没有领到合同中规定的每月返还现金。段女士说:“我周围有十几个朋友办了这家公司的订奶卡,都是按月领羊奶,现在大家都很着急。尤其是还有些人办了上万元的订奶卡,更是上火。”

负责人称老板不在,公司没钱

5日,记者在市北区辽宁路161号一栋居民楼里找到了这家订羊奶的公司,这里有3名办理了订奶卡的会员找公司负责人理论,要求退款。一位办了2000元订奶卡的老先生说:“领羊奶的地方换了好几次了,都不通知我,我都半年没领过羊奶了,也没返钱。要不是别人告诉我,我都找不到这家公司现在的位置。”

该公司总监乔先生称,每天都有几十人上门理论,他也没法解决。“我才来干了一个月,这个公司才成立半年左右,员工都走的差不多了,现在公司就是没钱,羊奶也拿不到货。下个月应该还会有一批羊奶到货,但不知道具体有多少货,也不能保证所有会员都能领到羊奶。”乔先生称,“我也办了订奶卡,办了好几张,我都

没拿到返还的钱,也没领到羊奶。老板已经出去筹钱了,公司现在没有钱,员工工资也发不下来。”

目前在该公司办理订奶卡的会员无法领回合同中约定的每月返款,只能领茶叶、牙膏,以物顶钱。“要么拿东西走,要么就等着。你们想报警,或者去工商投诉都行。我就是个打工的,公司没破产,有钱了就给你们。”乔先生说。

律师认为公司违约,市民应起诉

山东省云江律师事务所律师曲志亮说,订奶公司作为违约方,市民有权利要求公司继续履行合同中规定的义务,如果无法履行,可以要求解除合同。曲志亮认为,目前办理了订奶卡的市民采取报警的方式不太合适,因为还没有迹象表明该公司是欺诈行为,只能定义为违约。按照相关法律

规定,违约方应当返还货款,给付利息,给予市民赔偿。如果违约方的确无能力赔偿,例如破产,那市民只能自己承担风险。“任何商业行为都是有风险的,一旦利益较大,市民就应当警惕。”

曲志亮分析,不排除该公司老板给市民办理订奶卡是为了筹集资金,用来做其他方面的资金

周转,一旦资金链断裂,吃亏的只能是这些提前交钱,还没有把全部羊奶领到手的市民。“但这仅仅是一种推测,目前来说,这些市民可以联合起来到法院起诉。如果公司老板将来真的携款逃走,那市民就要到公安部门报警,让警察处理。”(奖励线索提供者曲先生线索费30元)

胶南供电:暗访供电所提升服务水平

近日,胶南供电公司以

不提前通知、不打招呼、不添麻烦的“三不”方式,对供电所进行抽查暗访,梳理工

作中暴露出的薄弱环节并进行完善整改。(张晓虹)

李沧区人口计生局将新建小区管理责任落实到人

李沧区人口计生局根据我区新建小区增多,管理服务困难的现状,要求各社区班子中明确一位主要干部担任人口和计划生育专项工作的专

职计生干部,同时配备强有力的社区计生队伍,将新建小区信息摸排登记与新房钥匙发放结合,实行网格化管理,每一网格上都要安排计生工作人

员,实施“无缝隙”管理的同时明确计生工作职责,把生育文明行为纳入新社区居民自治公约之中,让居民自觉约束、互相监督执行。